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钟楼区十四届人大常委会第二十八次会议纪要

2012年1月20日，钟楼区十四届人大常委会举行第二十八次会议。经表决，会议作出了关于接受黄田明、许峥同志辞去钟楼区人民政府副区长职务的请求的决定，决定任命何海平、张菁同志为钟楼区人民政府副区长，决定免去周常春同志钟楼区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务。

区委书记、区人大常委会主任徐伟南为何海平、张菁两位新任职的区人民政府副区长颁发了任命书。同时，要求他们认真履职，不负厚望，做到加强学习，提升能力；大胆工作，作出贡献；勤政廉洁，严格自律。还要做到“三要三不要”，即：要敢想、敢干、敢于突破；不要说苦、说难、说不可能，在新的岗位上为我区的经济社会又好又快发展多作贡献。

    区人大常委会副主任孙亦莺主持会议，副主任胡克辛、周朝顺、陈小平、姜苏杭、冯维英、王仁华以及委员共27人出席了会议。区政府区长潘冬铃、区检察院检察长徐逸峰、各街道人大工委主任及区人大机关工作人员列席了会议。

       常州市钟楼区第十四届人民代表大会常务委员会

关于接受黄田明同志辞去常州市钟楼区人民政府

副区长职务的请求的决定

（2012年1月20日常州市钟楼区十四届人大常委会

第二十八次会议通过）

常州市钟楼区第十四届人大常委会第二十八次会议决定：接受黄田明同志辞去常州市钟楼区人民政府副区长职务的请求。

                        常州市钟楼区人大常委会

2012年1月20日

常州市钟楼区第十四届人民代表大会常务委员会

关于接受许峥同志辞去常州市钟楼区人民政府

副区长职务的请求的决定

（2012年1月20日常州市钟楼区十四届人大常委会

第二十八次会议通过）

常州市钟楼区第十四届人大常委会第二十八次会议决定：接受许峥同志辞去常州市钟楼区人民政府副区长职务的请求。

                        常州市钟楼区人大常委会

2012年1月20日

人事任免（一）

（2012年1月20日常州市钟楼区十四届人大常委会

第二十八次会议通过）

任命何海平、张菁同志为钟楼区人民政府副区长。

人事任免（二）

（2012年1月20日常州市钟楼区十四届人大常委会

第二十八次会议通过）

免去周常春同志钟楼区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务。

拟 任 职 承 诺 
尊敬的各位主任、各位委员：

组织提名拟任我为钟楼区人民政府副区长，我的心情十分激动，我感到，这既是厚爱，也是责任，既是信赖，更是考验。回顾自己十多年的工作历程，我深切地体会到，没有党的培养和组织的信任，没有人民的厚爱，我不可能逐步成长并走上领导岗位。如蒙各位常委会组成人员信任，得以任职，除衷心感谢各位主任、各位委员对我的信任外，我将不负重托，竭尽全力，努力做到以下几点。

一、坚定信念，勤奋学习。我将更加自觉地坚持学习邓小平理论、“三个代表”重要思想，进一步领会党的十七大精神，全面贯彻落实科学发展观。认真学习法律法规、经济理论和业务知识，不断提高学习能力、判断能力和工作能力，准确理解市委和区委的工作要求，进一步提高自己的决策能力和领导水平，虚心向长期在钟楼工作的老同志、老领导和基层干部群众学习。深入开展调查研究，尽快熟悉钟楼的基本情况，分析和思考工作中存在的问题，力求决策具有前瞻性、规划性，使自己分管的工作尽快得心应手，为区政府班子分担责任。

二、忠于职守，加快发展。发展是全区干部群众的共同愿望。我将坚持发展为先，发展为重的理念，全力以赴做好分管工作。要解放思想、理清思路，鼓励有利于钟楼发展的新生事物，支持有利于钟楼发展的工作举措，尊重为钟楼作出贡献的各方人士。

三、改进作风，求真务实。我要身体力行，深入基层、深入实际、广泛开展调研，听取各方意见和建议，尤其是来自基层的意见，摸透工作情况，掌握工作要求，把握工作规律，集思广益，扎实工作。要进一步提高工作效能，真抓实干，每项工作任务做到有布置、有督办、有落实、有反馈。要坚决贯彻执行区委、区政府的决策，高效率、快节奏，强力推动各项工作落实。

四、以诚相待，团结协作。树立大局意识，正确处理好集体领导和个人分工负责的关系，做到平时多沟通，遇事多协商，努力营造一个既能充分发扬民主、又能有效实现集中的班子良好工作氛围。我将尊重老领导、老干部、老同志，增强班子成员之间的团结，加强部门之间的协作。

五、依法行政，清正廉洁。我将倍加珍惜人民给予的荣誉和岗位，做到自重、自警、自励。我将树立正确的权力观、价值观，严格执行廉洁自律的各项规定，当好人民的公仆。自觉接受监督，虚心听取人大代表、政协委员和各方面意见、建议和批评，倾听群众的呼声。认真履行党风廉政建设责任制，管好下属，管好身边工作人员和家属，不允许谋取不正当利益。

尊敬的各位主任、各位委员，如果今天的会议未能通过我的任命，我将服从组织安排，更加严格地要求自己，一如既往地做好工作，决不辜负党组织的培养。

以上是我的拟任职承诺，恳请区人大常委会的各位领导对我今后工作予以监督。谢谢大家！
承诺人：何海平 

                                         2012年1月20日

拟 任 职 承 诺

尊敬的各位主任、各位委员：

非常感谢组织上提名我担任常州市钟楼区人民政府副区长。以下是我的拟任职承诺。

本人自从1984年参加工作以来，虽然经过了几个不同岗位的学习和锻炼，具备了一定的知识积累和实践经验，但要很好地履行新职，仍需继续努力。如果这次区人大常委会通过对我的任命，我将以此为新的起点，虚心学习、努力工作，开拓创新，不辱使命，不辜负组织和人民的期望，不辜负人大常委会的重托，努力做到以下几个方面：

一、加强学习，尽快适应岗位要求

担任政府副区长，对我来说是全新的课题，我深知还有很多知识上的欠缺，能力上的不足，因此我必须在工作中加强各方面知识的学习，缺什么就补什么，形成与岗位职责相适应的知识结构，在不断学习中完善自我，做到学以立德，学以增智，学以创业，迅速适应新岗位的要求。

二、准确定位，围绕中心服从大局

始终摆正自己的位置，一切从大局出发，从工作需要出发，服从组织的分工安排，积极融入班子集体。紧紧围绕区委、区政府中心工作，按照集体领导下的分工负责制原则，扎实开展工作，切实增强大局意识，整体意识和团队意识，树立 “一盘棋”思想，坚决贯彻落实好区委、区政府的既定方针和重大决策。

三、求真务实，勤奋工作勇于创新

认真贯彻落实科学发展观，始终保持开拓创新、锐意进取的精神，始终保持知难而进，充满活力的干劲，始终保持真抓实干，求实求效的作风，把科学发展、改善民生、构建和谐作为自己工作的出发点和落脚点，努力把各项工作做实、做好、做出成效，以实实在在的工作业绩为钟楼的发展作出自己的贡献。

四、严格自律，依法行政接受监督

牢记全心全意为人民服务的宗旨，树立正确的人生观、世界观、价值观，始终做到自重、自省、自警、自励，强化廉政自律意识，树立“务实、为民、清廉”的良好形象。坚持把依法行政贯穿于各项工作中，不断提高依法行政的能力和水平，自觉接受各方监督，切实行使好人民赋予的各项权力。

尊敬的各位主任、委员，能到钟楼区政府工作，我感到十分荣幸，也深感责任重大。如果今天的会议未能通过对我的任命，我也决不气馁，我将认真查找问题，剖析不足，振奋精神，正视差距，加倍努力，以更加出色的业绩，回报组织的培养和信任。

以上是我对拟任职务的表态，恳请区人大常委会的各位领导对我今后的工作予以监督。

谢谢大家!
      承诺人：张  菁

      2012年1月20日

钟楼区十四届人大常委会第二十八次会议

出缺席、列席人员名单

1、出席：（27人）

徐伟南  孙亦莺  胡克辛  周朝顺  陈小平  姜苏杭  

冯维英  王仁华  王  瑛  王凤军  王国林  毛顺生  

吕翠萍  刘  岗  刘全法  杨国新  吴雪元  张  瑾      

张中华  陆晓敏  陈亚瑜  邵国光  岳逸阳  金建明  

徐  黎  屠国彪  巢国铨             

2、列席：（11人）

潘冬铃  徐逸峰  朱忆斐  童勤康  王元庆    吴  伟  蔡震宇  羊文新  张远征  陈冬芬
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